Mathematikhaus Klasse 3

Name:

Ich kenne mich

Ich erkenne

Ich schreibe

So zeichnes
mit dem Lin

t du

eal.

|+ % %
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1. Kastchen zahlen
und Eckpunkte mit
Kreuzen markieren.

Ich zeichne

2. Lineal anlegen und
Eckpunkte verbinden.

Flier st eine Symmelrieachse
Die Figur ist symmetrisch.

Tch finde noch mehr
Symmetrieachsen

Ich bestimme

mit KOrpern aus. Woirfelnetze. Bauplane. genau mit dem Lineal. Symmetrieachsen.
. Platz | Mannschaft | Punkte
’ Drei Komma
325ct=3€25ct=325€ zwei fiinf Euro Biasikammt 4 —QQ)@ R 1. F 10
Das Komma trennt Euro und Cent. Das it t':ﬁ.:n.sch Ein Kllogror:m_hcl 1000 Gramm. 2 B 8
und heift Stunde Tkg=10009 8 E 6
Eine Stunde hat 60 Minuten. Ein halbes Klgogrcinm hat 500 Gramm. 4 D 5
== T Bk . b Ein'Zentimeter hat zehn Millimeter. ‘ Ein viertel Kd‘o;ir—nrsnogj%OGramm 5 € 2
i  w S YN 1cm=10mm 1kg=250g E H A 1 _
Ich rechne mit Geldbetragen Ich rechne Zeiteinheiten um Ich rechne mit Langen Ich benenne Gewichte Ich entnehme Daten und
in der Kommaschreibweise. und berechne Zeitspannen. in der Kommaschreibweise. und rechne mit ihnen. Informationen aus Tabellen.
438 +254 = 632

Herr Stetfen verkauft in
seinem Kiosk Luftballons.
Ein Luftballon kostet 12 ct.
Lea kauft funf Luftballons.
Wie viel muss sie bezahlen |1

Zwei kosten

12ct+ 12 cf = 24 of
— \' ol osler
UU‘ U ot +12ct=...
i -

Ich verstehe Sachaufgaben
und l6se sie mathematisch.

4E + 8E = 12E
12E=1Z+2E
Ich iibertrage den Zehner.
12+5Z2+32=9Z

Ich addiere
schriftlich bis 1 000.

Ich ergtinze:
6+29‘:18
5+__=3

Ich subtrahiere
schriftlich bis 1 000.

also5+8=13
Ich tbertrage 1.
1+2+19=4

geh{ nicht,
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Ich rechne
lieber im

Malkreuz.

Ich multipliziere

halbschriftlich

bis 1 000.

Ich zerlege
geschickt und rechne
in zwei Schritten.

Ich dividiere
halbschriftlich bis 1 000.

| |

|

Ich verflge Uber eine sichere
Vorstellung des Zahlenraums bis 1 000.

| | | | |

2/ 327 + 40 =36
367+ 8=37

Ich addiere
halbschriftlich bis 1 000.

Ich subtrahiere
halbschriftlich bis 1 000.

| | | .

| | |
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Ganz einfach
3 2

also
340 =120

3-40=_120

150:30=50
denn

5-30=150

Ganz einfach
o
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Ich rechne mit den Ich rechne mit den

Aufgaben des kleinen Einmaleins.

Divisionsaufgaben zum kleinen Einmaleins.

| |

|

|| | | | |

Ich kann das kleine
Einspluseins auswendig.

Ich verflige Uber eine sicher
Vorstellung des Zahlenraums bi
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100.

ch addiere ur
mit Uberschre

v

1d subtrahiere
oiten bis 100.

Ich rechne mit den
Blitzaufgaben des kleinen Einmaleins.




